

**JUDETUL GIURGIU**  
**COMUNA ROATA DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**  
Nr. 569/16319/23.10.2023

**Proces verbal**

al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu ,  
convocat de îndată în data de 23.10.2023

Încheiat azi data de 23.10.2023, cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată în data de 23.10.2023.

La ședință sunt prezenți consilierii locali în număr de 11 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, dna Neata Verginia – consilier juridic cu atribuții de secretar comună pe perioada participării la cursuri a d-nei secretar general comună Alexandrescu Camelia Constanța și Administratorul Public – dna. Miroiu Ilinca.

Lipsește motivat consilierii locali: Dragne Valentin și Nica Marian Mădălin, Turcu George Aurel și Moise Dumitru

Dl. Primar Ghidănac Marin prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată în data de 23.10.2023, care este următorul :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 23.10.2023.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 04.10.2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului de investiții ” Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul comunei Roata de Jos, Jud. Giurgiu”, în vederea atragerii de fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local);

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezintă raport de specialitate

Compartimentul Buget Contabilitate Impozite și Taxe Locale, viza C.F.P., Compartiment Investiții, Achiziții și Integrare Europeană,

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, Sănătate;

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării în condițiile legii a unor servicii de asistență juridică și de reprezentare pentru apărarea intereselor comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, în dosarul nr. 1063/122/2023;

Prezintă raport de specialitate

Compartiment Contabilitate și Consilier juridic ;

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, Sănătate;

Nu sunt propuneri, obiecțiuni sau alte comentarii cu privire ordininea de zi, fapt pentru care se supune la vot proiectul de ordine de zi al ședinței de astăzi 23.10.2023.

În urma votului exprimat se aprobă cu un cvorum de 11 voturi “pentru”, reprezentând voturile exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință, Proiectul de ordine de zi, al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, astăzi 23.10.2023, așa cum a fost propus de primarul comunei dl. Ghidănac Marin.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocată de îndată azi 23.10.2023 și dă cuvântul dnei. jurist cu atribuții de secretar general comună, să prezinte procesul verbal al ședinței ordinare din data de 04.10.2023, respectiv **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi.

Dna. jurist, întreabă consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la consemnarea procesului verbal al ședinței anterioare. Nu sunt comentarii sau obiecțiuni.

Astfel se supune la vot, procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, din data de 04.10.2023 așa cum a fost consemnat.

În urma votului exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, județul Giurgiu din data de 04.10.2023 cu un număr de **11 voturi « pentru »**, al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință, Voicu Ion, trece la **punctul nr. 3** al proiectului de ordine de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului de investiții ”Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul comunei Roata de Jos, Jud. Giurgiu”, în vederea atragerii de fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local);

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de specialitate, nota de fundamentare și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Este prezentat proiectul de hotărâre. Dl. președinte de ședință dă cuvântul dlui. Primar pentru a prezenta proiectul.

Dumnealui spune că se va implementa o Platformă integrată de servicii electronice prin care se urmărește plasarea în centru a cetățeanului, respectiv optimizarea proceselor aferente serviciilor furnizate de către administrația publică locală pentru cetățeni, cu scopul reducerii poverii pentru utilizatori (front-office), concomitent cu adaptarea și simplificarea funcțiilor și proceselor suport (back-office). Obiectivul proiectului va reduce birocrăției pentru cetățeni și va optimizarea proceselor de lucru specifice administrației publice, în vedere creșterii gradului de transparență și integritate în prestarea serviciilor, contribuind totodată la creșterea gradului de satisfacție al cetățeanului și la îmbunătățirea imaginii administrației publice locale. Proiectul va fi implementat pe o perioadă de 12 luni, începând cu luna următoare semnării contractului de finanțare, în cazul aprobării proiectului, fapt pentru care consider necesar și oportun adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Dl. președinte de ședință invită consilierii să se înscrie la cuvânt, pentru discutii, propuneri, obiecțiuni, cu privire la proiectul supus dezbaterii.

Dl. Consilier Local Dragne Marian Laurențiu întreabă care sunt echipamentele de care vom beneficia în urma implementării acestui proiect

Dna. Administrator public spune ca vor fi: 21 de calculatoare, 4 laptopuri, 10 camere supraveghere.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.

În urma votului exprimat se aprobă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului de investiții ” Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul comunei Roata de Jos, Jud. Giurgiu”, în vederea atragerii de fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local), inițiat de primarul comunei, cu un cvorum de 11 voturi “pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 abțineri, reprezentând voturile exprimate de cei 11 consilieri locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.**

Astfel dl. președinte de ședință, Voicu Ion, constată că a fost adoptată de către Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, **Hotărârea nr. 72 din 23.10.2023 privind aprobarea implementării proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru realizarea obiectivului de investiții ” Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul comunei Roata de Jos, Jud. Giurgiu”, în vederea atragerii de fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local);**

Dl. Președinte de ședință, Voicu Ion, trece la **punctul nr. 4 de pe ordinea de zi - Proiectul de hotărâre privind aprobarea achizitionarii în condițiile legii a unor servicii de asistență juridică și de reprezentare pentru apărarea intereselor comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, în dosarul nr. 1063/122/2023 și dă cuvântul dlui Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre mai sus menționat.**

Dl. Primar spune că este vorba de dosarul nr. 1063/122/2023, cu obiect „pretenti” aflat pe rolul Instanței Tribunalul Giurgiu, unde reclamant este tot Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor IVETS – ASPA IVETS.

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.

Cu un cvorum de 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, din totalul consilierilor prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 11 consilieri locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, **se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea achizitionarii în condițiile legii a unor servicii de asistență juridică și de reprezentare pentru apărarea intereselor comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, în dosarul nr. 1063/122/2023.**

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, **Hotărârea nr. 73/23.10. 2023 privind aprobarea achizitionarii în condițiile legii a unor servicii de asistență juridică și de reprezentare pentru apărarea intereselor comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, în dosarul nr. 1063/122/2023.**

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocată de îndată în dată de 23.09.2023.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal al ședinței în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

VOICU ION

Contrasemnează P. Secretar general u.a.t.

Jr. Neață Verginia